



美国中期选举在即 特朗普支持率跌至 40%

中新网 10月30日电 据俄罗斯卫星网30日报道,美国民意调查机构盖洛普公司(Gallup)的每周民调结果显示,美国总统特朗普的支持率一周来下跌至40%。

此次民调数据显示,40%的美国人支持特朗普,该数字较一周前(21日)下跌了4个百分点。同时,54%的受访者对总统的工作持负面评价。

民调于10月22日至28日进行,1500名成年美国人参加。



双方还商定互撤 11 个警备哨所 韩国国防部: 韩朝停止一切敌对行为

中新社首尔11月1日电 (记者 曾鼐) 韩朝自11月1日起,停止在海上、地面和空中的一切敌对行为。

韩朝9月签署军事协议,商定对于可引发军事冲突的各种问题,双方将通过和平方式解决,任何情况下不动用武力。该协议提出一系列实质性举措,如设置禁飞区、撤离非军事区警备哨所、停止海陆空一切敌对行为等。

韩方将严格落实该军事协

议,自11月1日起停止在军事分界线区域的炮兵射击训练、部分野外机动演习等,还将划设禁飞区,停止东、西部海域缓冲区进行火炮射击、海上演习等。

韩国国防部表示,朝方在日前进行的第十次朝韩将军级军事会谈上也正式表明,将于11月1日零时起遵守军事协议中的停止敌对行为。韩国国防部称,将在11月1日后检查朝方在军事分界线一带是否落实了相关协

议。

根据韩朝军事协议,朝鲜自11月1日起封闭所有海岸火炮阵地。韩联社报道称,朝鲜首先封闭了直接威胁韩国西北岛屿的几十门海岸炮,韩国部署于延坪岛等地的自行榴弹炮也将转移至陆地举行射击训练。

韩朝近来采取了一系列举措缓和紧张关系。双方于10月25日完成板门店共同警备区解除武装工作。

中新网 10月30日电 据韩联社报道,十多年前,4名韩籍二战劳工对日本企业新日铁住金公司(前身为新日本制铁)发起的索赔。当地时间30日,这起诉讼案终于以原告胜诉告终。

据报道,韩国大法院即最高法院全员合议体30日维持原判,判处新日铁住金向2014年去世的吕某等4名韩籍受害劳工每人赔偿1亿韩元。

终审法庭指出,日本法院否

认赔偿责任的判决违反韩国宪法,在韩国没有法律效力,韩日签署《请求权协定》并不意味着受害劳工的索赔权消灭。从诚信原则出发,作为加害方的新日铁住金主张索赔时效已过是无法容许的。

分析认为,韩国法院责令日

本企业赔偿二战劳工后,日本政

府可能做出诉诸国际法院等强硬回应。

韩最高法判日企承担强征韩劳工赔偿责任

超八成智利受访者赞同政府“禁塑令”

据南美侨报网报道,智利民间调查机构 Activa Research 近日开展了名为“智利人和环境”的调研,旨在研究智利面临的主要环境挑战,以及商业“禁塑令”法律带来的影响。数据显示,81%的智利受访者表示完全支持政府的商业“禁塑令”。

据报道,近日,在圣地亚哥拉斯孔德斯(Las Condes)的阿

波金多大道(Av. Apoquindo)高处,悬挂着200多个袋子,这是为了让人们意识到塑料袋会给海洋生物带来的危险。

圣地亚哥首都大区(RM)区长卡拉·卢蒂拉(Karla Rubilar)表示:“我们为‘禁塑令’付出了很多,如今它成为现实,并指明了未来的发展方向。不仅是海洋区域,我们大区的河

流区域也积极参与其中。”

调研显示,虽然86%的智利受访者表示他们非常关注国家环境问题,但很多智利人还未开展废品回收和减少使用塑料袋等做法。

66.1%的智利受访者认为,在未来几年内政府应该禁用不可回收的瓶子,还有不可回收的杯子、灯泡、餐具和盘子等。

德国执政党地方选举再遭重挫 考验联邦政府执政

当地时间28日晚公布的德国黑森州州议会选举出口民调结果显示,本届联邦政府中执政的基民盟和社民党在当地双双遭遇重挫。其中基民盟更是创下自1966年以来的最低得票率。德媒分析指出,继基民盟姊妹党基社盟日前在巴伐利亚州选举中失去单独执政地位后,黑森州选举结果料将进一步影响德国联邦政治格局。

黑森州是德国经济最发达的联邦州之一,欧元区金融中心法兰克福即位于该州。黑森州于28日举行了州议会选举。当晚21时左右公布的出口民调结果显示,尽管现任州长所在的基民盟仍为该州得票率最高的政党,但得票率已从上届选举的38.3%滑落至27.2%,为该党在当地自1966年以来历次选举中最差表现。

本月14日举行的巴伐利亚地方选举中,基社盟与社民党均遭受历史性重挫。28日的黑森州选举中,在联邦层面与基民盟和基社盟所组成的联盟党共同执政的社民党得票率仅为19.8%,较上届选举下降10.9个百分点。分析指出,联合执掌现任黑森州政府的基民盟与绿党将难以确保获得继续执政所需的足够议席,由此或将导致新政府难产。

数据显示美国儿童在万圣节当天死亡率比平时高两倍

西方传统节日万圣节将至,但小心狂欢可能会导致意外。据台湾“联合新闻网”10月29日报道,人们在万圣节的准备和庆祝过程中,时常因为一时大意而发生意外,如食物过敏、烛火引发火灾、雕刻南瓜时割伤等,因此特别提醒大家在庆祝节日时,也要注意小细节,才能安全尽兴!

根据CNN报道,儿童在万圣节这个节日显得十分脆弱。据统计,美国儿童在万圣节当天的死亡率比其他任何一天都高两倍。除了他们很容易因为在挨家挨户讨糖的过程中发生车祸意外,许多儿童也会因为贪吃而导致牛奶、花生、蛋、海鲜等常见过敏发作。

载阿富汗监狱员工巴士遭自杀式袭击 致7死5伤

据外媒报道,阿富汗官员31日表示,自杀式袭击者当天攻击载有阿富汗最大监狱员工的巴士,造成至少7人死亡、5人受伤。

警方发言人穆贾希德(Basir Mujahid)表示,这场爆炸邻近位于喀布尔的普里查基(Pul-e-Charkhi)监狱,炸弹客袭击载有狱所人员的巴士。

阿富汗内政部长发言人丹尼希(Najib Danish)表示,攻击者步行接近巴士,并在巴士将进入监狱时突袭。

报道称,目前尚无人出面宣称犯下这起爆炸案,但最近几个月的多数爆炸案都是恐怖组织“伊斯兰国”(IS)所为。

意大利多地极端天气已致6人丧生 威尼斯水位大幅上涨

中新社北京10月30日电 罗马消息:当地时间29日,意大利多地继续遭遇极端天气。据当地媒体报道,飓风、暴雨等气象灾害当日造成至少6人丧生,并有多人受伤。

据意大利安莎社报道,意大利南部城市泰拉奇纳市中心遭到龙卷风严重破坏,有车辆被树木砸中,造成1人身亡。此外,意中部城市弗罗西诺内,以及萨沃纳、那不勒斯和威尼斯也发生类似事故,共造成5人丧生。

据美联社报道,极端天气导致“水城”威尼斯水位大幅上涨,四分之三的城市被水淹没。为保证安全,当地政府关闭了所有水上巴士。据悉,此次威尼斯水位已达到自2008年以来的最高点。

据报道,受暴雨影响,罗马市政府也于早些时候关闭诸多景点,包括罗马斗兽场、古罗马广场等。